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Συγκέντρωσε 19.566 μόρια χωρίς ούτε μια ημέρα 
φροντιστήριο!
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις
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Του Μάριου Καλογερόπουλου

Και οι δύο γονείς της είναι άνεργοι

Η Ελένη Μαράτου-Πετεινάτου από την Κεφαλονιά περνάει από τους 
πρώτους στη Νομική Αθηνών μόνο με την ατομική της προσπάθεια

Έβαλε στην άκρη τις όποιες οικονομικές οικογενειακές δυσκολίες (σ.σ. και οι δύο 
γονείς της είναι άνεργοι), επένδυσε πολύ από τον προσωπικό της χρόνο, διάβασε 
πολύ και πέτυχε να συγκεντρώσει μια από τις υψηλότερες βαθμολογίες που της 
εξασφαλίζουν μια θέση στη Νομική Σχολή της Αθήνας.

Ο λόγος για την Ελένη Μαράτου-Πετεινάτου από τις Κεραμιές Κεφαλονιάς, η οποία 
κατάφερε να συγκεντρώσει 19.566 μόρια στις φετινές Πανελλαδικές Εξετάσεις. Το 
ακόμα πιο εντυπωσιακό, δε, είναι ότι η Ελένη πέτυχε αυτό το αποτέλεσμα χωρίς 
ούτε μια ημέρα φροντιστήριο, καθώς λόγω της οικονομικής κατάστασης των 
γονιών της δεν είχε αυτή την επιλογή. Μόνο τους τελευταίους μήνες ένας από 
τους καθηγητές της στο σχολείο προσφέρθηκε – αφιλοκερδώς – να της κάνει 
κάποια ιδιαίτερα μαθήματα. Και για όποιον τυχόν δεν έχει ακόμα πεισθεί για το 
μέγεθος της επιτυχίας της νεαρής Κεφαλονίτισσας, οι βαθμοί που χρειάστηκαν για 
να συγκεντρωθούν αυτά τα μόρια είναι:

19,6 στα Αρχαία

19,3 στην Ιστορία

19,2 στη Λογοτεχνία

20 στη Βιολογία

19,6 στα Λατινικά και 18,6 στη Γλώσσα

Η επιτυχία της Ελένης, πάντως, δεν αποτέλεσε έκπληξη για τους καθηγητές της 
στο σχολείο των Κεραμιών καθώς έβλεπαν την καθημερινή πρόοδό της ανάμεσα 
στους 21 συμμαθητές της στο τμήμα της Θεωρητικής Κατεύθυνσης. Όπως λέει 
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χαρακτηριστικά η Ελένη στο protothema.gr «οι καθηγητές μου το περίμεναν, εγώ 
δεν το περίμενα».

Όσο για την απουσία «βοήθειας» από το φροντιστήριο η απάντηση της νεαρής 
μαθήτριας είναι αφοπλιστική: «Αν δεν διαβάσεις δεν κάνεις τίποτα. Δεν μπορείς να 
επαφίεσαι στους καθηγητές είτε στο σχολείο είτε στο φροντιστήριο. Αν δεν 
εντοπίσεις μόνος σου τους τομείς στους οποίους υστερείς ώστε στη συνέχεια να 
τους βελτιώσεις, κανένα φροντιστήριο δεν πρόκειται να σε βοηθήσει». Και για του 
λόγου το αληθές η Ελένη εξομολογείται ότι επέλεξε να περνάει καθημερινά 8-10 
ώρες πάνω από τα βιβλία και τα τετράδια τα τελευταία δύο χρόνια θυσιάζοντας 
Σαββατοκύριακα και αρκετό από τον χρόνο της, θυσία που – ευτυχώς – απέδωσε 
τα μέγιστα.

Και οι φιλοδοξίες της 18χρονης δεν σταματούν στη Νομική. Όπως λέει η 
συγκεκριμένη σχολή αποτελεί μόνο το πρώτο βήμα για τους επόμενους στόχους 
της. Τα όνειρά της πάντως δεν περιορίζονται σε καριέρα δικηγόρου, χωρίς να 
αποκλείει το ενδεχόμενο εισόδου στον δικαστικό κλάδο. Για την ώρα, πάντως, 
δρέπει τις δάφνες της επιτυχίας της με διακοπές και από το Σεπτέμβριο, οπότε και 
προγραμματίζει να βρεθεί στην Αθήνα, θα βάλει πλώρη για την επίτευξη των νέων 
στόχων που ανοίγονται μπροστά της.
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